

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月13日
【事業年度】	第143期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	日本碍子株式会社
【英訳名】	NGK INSULATORS, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松下 雋
【本店の所在の場所】	名古屋市瑞穂区須田町2番56号
【電話番号】	052(872)7171番
【事務連絡者氏名】	執行役員 管理本部財務部長 坂部 進
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目4番1号 丸の内ビルディング25階 日本碍子株式会社 東京本部
【電話番号】	03(6213)8855番
【事務連絡者氏名】	東京総務グループマネージャー 藤原 正勝
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪府中央区北浜一丁目8番16号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出いたしました第143期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 4 関係会社の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

#### 4 【関係会社の状況】

（訂正前）

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合（％）	関係内容〔役員の兼任等〕
（連結子会社） <省略>					
NGK(蘇州)電瓷有限公司	中華人民共和国江蘇省蘇州市	万元 <u>31,045</u>	電力関連事業	90.0	当社製品の一部製品の製造を担当しております。資金貸付を行っております。 〔有り 6名〕
<省略>					

（訂正後）

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合（％）	関係内容〔役員の兼任等〕
（連結子会社） <省略>					
NGK(蘇州)電瓷有限公司	中華人民共和国江蘇省蘇州市	万元 <u>33,401</u>	電力関連事業	90.0	当社製品の一部製品の製造を担当しております。資金貸付を行っております。 〔有り 6名〕
<省略>					